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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min — x; — 5x, — 2x3
X1+ x2 — x3 =26
— X1 + x2 —2x3 <32
X1,X2,x3 20

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.
min Xx; + 5x; + 2x3 + X4
X1+ xp — x3 — x4 =26
Xy + x3 — 2x4 =32

X1, X2, X3, Xq = 0

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacién lineal suponiendo que ¢z =
a13 + Q3.

min z(x) = x1 + x5 + c323
s.a.. I+ ai3rs = 7

To + a93T3 — 9
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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min — 5x; + 2x, — X3
— X1+ x— x3 16
— X; + 2xp + 2x3 =12

X1,X2,x3 20

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min  5x; + 2x, — X3
- X1+ X3 — x356
X1 + 2xp +2x3 =12

X1,X2,x3 20

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacién lineal suponiendo que ¢z = —1

. Cambia tu respuesta si c3 = 07

min z(x) = 1 + x5 + c323
s.a.. x1+3x3=2

T2 —2Q33 =12
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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min — 5x; + 2x, — X3

Il
oo

- X1+ X — X3
X1 —2xy +2x3 <10
X1,X2,Xx3 >0

[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones Optimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min  S5x; + 2x2 + X3

Il
0

- X + X3
10

v

X1 — 2X2 + 2x3

X1,X2,x3 20

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacién lineal suponiendo que ¢y =
a2 + aso.

min z(z) = x1 + cory + T3
S.a.. T+ a19T9 = 18

Q99T + x3 = 10
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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.
min — x; — 5x, — 2x3
X]p — X2 — X3 2
Xy + 2x3 >
X1,X2,%X3 >0

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.
min x; — X3 + 2x3
X1+ x, — x3 >20
— X2 +2x3 > 18

X1,X2,x3 20

[1 punto| Resuelve el siguiente problema de programacién lineal suponiendo que ¢; = —1

. Cambia tu respuesta si co = 07

min z(x) = 1 + cox2 + T3
s.a.. o1+ 3, =15
— 2%2 +x3 = 25
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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.
min  x; + 2x, — 2x3 — 3x4
X] — X2 + X3 — X4S—6
— X —2xp +2x3 —3x4 2 4

X1, X2, X3, X4 2 0

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min —2x2 + X3

A%

X1 — X2 — X3 16
— X — X2 +2x3 212

X1,X2,x3 20

[1 punto] ;Qué condicién tendria que cumplirse para que el punto (1,1,1) fuera solucién
6ptima del siguiente problema de programacion lineal?

min z(x) = c1x1 + o + 33
s.a.. 2x1 4+ 319 +4x3=9
— X1+ 2x9+3x3 =4

.Habria alguna otra solucion éptima? Y si esa condicion no se verifica, jcudl seria la solucién
del problema?
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[1 punto]| Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min — 22Xy + 2x3 + 3x4
—X; —3x2 +2x3 —3x4 25
X1 — Xo +2x3 — x4 < -7

X1, X2, X3, Xg > 0

[1 punto] Resuelve el siguiente problema de programacion lineal. Calcula todas las solu-
ciones 6ptimas si es el caso. Si el problema es no acotado, construye una semirrecta que
demuestre que la z puede ser mejorada indefinidamente.

min — 2x; + 2x2 + 3x3
— X1+ X2+ x3 216
— X1 + 2x0 + 2x3 > 12

X1,%X2,%x3 >0

[1 punto] ;Qué condicién tendria que cumplirse para que el punto (3,1,2) fuera solucién
6ptima del siguiente problema de programacion lineal?

min z(x) = c1wy + o + 373
s.a.. 2x1 4 3z + 4wy =17
—I1+2$2+3$3:5

.Habria alguna otra solucion éptima? Y si esa condicion no se verifica, jcudl seria la solucién
del problema?



